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14-15 грудня 2022 року в Національному університеті фізичного виховання і спорту 

України було проведено ІІ Всеукраїнську електронну науково-практичну конференцію 

«Біомеханіка спорту, оздоровчої рухової активності, фізкультурно-спортивної реабілітації: 

актуальні проблеми, інноваційні проєкти та тренди».   

Основними науковими напрямами конференції були: 

1) Сучасні підходи і технології вдосконалення спортивно-технічної та тактичної 

майстерності. 

2) Біомеханічний контроль, моделювання, вимірювання та прогнозування в практиці 

спорту, оздоровчій руховій активності, фізкультурно-спортивної реабілітації. 

3) Біомеханічні основи реалізації здоров’яформуючих, здоров’язберігаючих, 

здоров’якорегуючих технологій у спорті, оздоровчій руховій активності, фізкультурно-

спортивної реабілітації. 

4) Біомеханічні технології в процесі адаптивного фізичного виховання, фізкультурно-

спортивної реабілітації та оздоровчій руховій активності. 

До участі залучилися понад 10 вітчизняних закладів вищої освіти, серед яких вчені, 

провідні науковці медичних, освітніх установ, науково-педагогічні працівники, докторанти, 

аспіранти та студенти. 

В рамках проведення конференції, було проведено круглий стіл «Біомеханічні тренди 

в спорті, оздоровчій руховій активності, фізкультурно-спортивної реабілітації», що дало 

змогу налагодити діалог між науковцями щодо актуальних питань сучасного етапу розвитку 

фізичної культури, спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації.  

В роботі круглого столу прийняли участь науково-педегогічні працівники, аспіранти, 

студенти НУФВСУ та інших закладів вищої освіти, наукових установ України.  Науковці в 

своїх доповідях торкнулись різних тематик сучасного етапу розвитку науки в сфері 

фізичного виховання і спорту, біомеханіки, актуальних проблем фізичної терапії та 

ерготерапії, а також оздоровчої рухової активності. 

Увагу учасників круглого столу до сучасних проблем фізичної підготовленості та 

якості профілактично-оздоровчих занять осіб зрілого віку стала доповідь «Програмування 

профілактично-оздоровчих занять осіб зрілого віку з урахуванням їхньої фізичної 

підготовленості», яку представив доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, 

завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Кашуба В. О.  

Об’єктом обговорень та уваги всіх учасників круглого столу стала доповідь 

магістрантки кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації НУФВСУ 

Пилипенко А. О. на тему «Морфобіомеханічні особливості дітей 8-10 років, що займаються 

спортивно-бальними танцями». 

В обговорені результатів роботи круглого прийняли активну  участь всі  доповідачі та 

учасники заходу. Саме це і дозволило визначити проблемні питання та перспективні напрями 

розвитку фізичної культури, спорту, оздоровчої рухової активності, адаптивного фізичного 

виховання, фізкультурно-спортивної реабілітації. Науковці підкреслили важливість 



залучення фахівців різних наукових напрямів для вирішення актуальних проблем сучасної 

спортивної науки. 

За результатами проведених заходів ІI Всеукраїнської електронної науково-

практичної конференції «Біомеханіка спорту, оздоровчої рухової активності, фізкультурно-

спортивної реабілітації: актуальні проблеми, інноваційні проєкти та тренди» та круглого 

столу «Біомеханічні тренди в спорті, оздоровчій руховій активності, фізкультурно-

спортивної реабілітації» буде видано збірник наукових праць та розміщено на офіційному 

сайті НУФВСУ. 

 


